



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

Держлісагентство

вул. Шота Руставелі, 9-А, м. Київ, 01601, тел. 235-55-06, 226-32-53, факс 235-77-24

E-mail: sprava@dkg.gov.ua Код ЄДРПОУ 37507901

№ _____

на № _____

від _____

ПОСТАНОВА № 1

розширеної колегії Державного агентства лісових ресурсів України
від 26 квітня 2018 року (протокол № 10)

У зв'язку з необхідністю оперативного реагування та належної взаємодії протипожежних формувань підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Державного агентства лісових ресурсів України, з територіальними підрозділами Державної служби України з надзвичайних ситуацій та своєчасного залучення сил і засобів для гасіння лісових пожеж

Колегія постановила:

Затвердити Порядок передачі інформації про лісові пожежі та проведення протипожежної профілактики в лісах Державного агентства лісових ресурсів України (додається).

За Голову колегії

Секретар



В.Н. Бондар

А.В. Святецька

ЗАТВЕРДЖЕНО

Постанова № 1

розширеної колегії Державного
агентства лісових ресурсів України¹
від 26 квітня 2018 р. (протокол № 10)**ПОРЯДОК****передачі інформації про лісові пожежі
та проведення протипожежної профілактики в лісах
Державного агентства лісових ресурсів України**

1. Цей Порядок розроблений з метою посилення охорони лісів від пожеж та проведення протипожежної профілактики в лісах та обміну інформацією про лісові пожежі відповідно до вимог Лісового кодексу України та Інструкції про порядок обміну інформацією у сфері запобігання виникненню та реагування на надзвичайні ситуації між Державною службою України з надзвичайних ситуацій (далі – ДСНС) і Державним агентством лісових ресурсів України (далі - Держлісагентство), затвердженої спільним наказом Міністерства внутрішніх справ України та Міністерства аграрної політики та продовольства України від 21 жовтня 2014 р. № 1111/416 «Про затвердження Інструкції про порядок обміну інформацією у сфері запобігання виникненню та реагування на надзвичайні ситуації між Державною службою України з надзвичайних ситуацій і Державним агентством лісових ресурсів України», і встановлює механізм передачі інформації з цих питань підприємствами, установами та організаціями, що належать до сфери управління Держлісагентства.

2. Відповідальність за своєчасність передачі і достовірність інформації про пожежі несуть керівники територіальних органів, підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Держлісагентства.

3. Інформація про пожежу площею менше 5 га передається телефоном до 20 години дня, коли вона сталася, за формою «Щоденна інформація про лісові пожежі» ф.1 (додаток 1 Порядку) до диспетчерського пункту державного підприємства «Лісогосподарський інноваційно-аналітичний центр» (далі – ДП «ЛІАЦ») за тел./факс: (044) 467-71-50 або мобільними телефонами: (099) 038-42-27, (098) 982-86-52.

До ф.1 включаються усі пожежі, що відбулись за добу: з 20 години попереднього дня до 20 години поточного дня.

Пожежі, що відбулися після 20 години останнього дня місяця, включаються до ф.1 за цей місяць за погодженням з Відділом охорони і захисту лісів Держлісагентства.

Щоденна узагальнена інформація про лісові пожежі за вказаною формою одразу після узагальнення, але не пізніше 8 години ранку наступного дня, диспетчерам черговим ДП «ЛІАЦ» надсилається відповідальному черговому в першу приймальню Держлісагентства тел./факс: (044) 235-44-09 для інформування керівництва Держлісагентства та електронною поштою на адреси: ohorona@dkg.gov.ua, ohorona.dkg@gmail.ua, alenamarko@ukr.net.

Разом з ф.1 електронною поштою на вказані електронні адреси щоденно надсилається додаткова інформація: ф. ЛП-1, ф. Еко-1, «Порівняльна таблиця лісових пожеж», «Інформація про кількість лісових пожеж та їхню площу в лісах Держлісагентства за останній тиждень», «Великі лісові пожежі по Держлісагентству з початку року» (на вимогу – факсом на тел./факс: (044) 235-44-09).

Інформація про діючі лісові пожежі, що виникли після 20 години або вночі, надається телефоном відповідальному черговому Держлісагентства за тел./ факс: (044) 235-56-20, (044) 235-44-09 для повідомлення керівництву.

4. негайно з місць до диспетчерського пункту передається телефоном, а за вимогою факсом або електронною поштою, інформація за формою ф. ЛП-1 «Оперативна інформація про виявлення та стан гасіння великих лісових пожеж», якщо площа пожежі дорівнює або перевищує 5 га, а також при меншій площі, коли є загроза її розвитку на площу понад 5 га, та до Оперативно-чергової служби центру управління в надзвичайних ситуаціях територіальних органів ДСНС України за формою НС «Повідомлення про виникнення або загрозу виникнення надзвичайної ситуації та ліквідації її наслідків».

Щогодини інформація за формою ф. ЛП-1 передається до моменту локалізації; у подальшому - відповідно до пункту 3 цього Порядку.

Якщо велика пожежа в день виникнення не локалізована, обов'язково по ф.1 показується тільки факт її виникнення та площа виникнення.

Площа локалізації/гасіння та всі інші дані проводяться по ф.1 в день локалізації великої пожежі.

За цей день до ф.1 вносяться зміни площі за результатами інструментальної зйомки.

Черговим диспетчерського пункту інформація про велику лісову пожежу за встановленою формою надається:

- у робочі дні - негайно начальнику Відділу охорони і захисту лісів (тел. (044) 230-92-71), або заступнику начальника Відділу охорони і захисту лісів (тел./факс: (044)235-85-47, (044) 235-21-48) для термінового інформування керівництва Держлісагентства;
- у неробочий час, вихідні та святкові дні - негайно відповідальному черговому Держлісагентства (тел./факс:(044)235-56-20, (044)235-44-09) для термінового повідомлення керівництва.

5. Інформація про великі пожежі в лісах інших лісокористувачів, у гасінні яких беруть участь сили і засоби пожежогасіння підприємств і установ галузі, та пожежі на сільгоспугіддях, які загрожують підвідомчим лісам, передається за формою ф1 ЛП-1 без номера негайно в порядку, викладеному в пункті 4.

Інформація про пожежі площею менше 5 га, що відбулись у лісах інших відомств, на торфовищах, сільгоспугіддях та інші пожежі, передаються щоденно за формою ф. Еко-1 «Оперативна інформація про пожежі в природних екосистемах» в терміни, вказані в п. 3 цього Порядку.

6. Черговий диспетчерського пункту ДП «ЛІАЦ» щоденно одразу після узагальнення інформації про лісові пожежі о 20:00 год. надсилає до

Оперативно-чергової служби державного центру управління в надзвичайних ситуаціях ДСНС України добову оперативну інформацію про лісові пожежі за формами: ф-1, ф. ЛП-1, «Порівняльна таблиця лісових пожеж» електронною поштою на адресу: oper@mns.gov.ua (за вимогою по факсу (044) 247-32-11, додаткові телефони: (044)247-30-50(53), (044)247-32-62(63), (044)247-30-75) та до Апарату Ради національної безпеки і оборони України на адресу: mnc@rnbo.gov.ua.

7. Негайно з місць телефоном повідомляється чергового диспетчерського пункту ДП «ЛІАЦ» про результати інструментальної зйомки за формами ф. ЛП-1 та ф. 1. У випадку змін площі пожежі форма ф. ЛП-1 надсилається додатково факсом.

Обласними управліннями лісового та мисливського господарства матеріали службових розслідувань за фактами лісових пожеж площею 5 га і більше разом з інструментальними зйомками території їх розповсюдження та поясненнями службових осіб направляються Держлісагентству в 10-денний строк після їх ліквідації.

8. Щомісячно до 5 числа місяця, наступного за звітним (але не пізніше 7 числа у випадку, якщо 5 число припадає на неробочий день) до чергового диспетчерського пункту ДП «ЛІАЦ» направляється зведена інформація про лісові пожежі за формою ЛП-2 та інформація про проведення протипожежних заходів в лісах за формою ф.4 на електронну адресу: aviaoхогона2015@gmail.com або на тел./факс: (044) 467-71-50.

Під звітом обов'язково вказується прізвище начальника обласного управління лісового та мисливського господарства, посада, прізвище і телефон виконавця.

9. При відсутності лісових пожеж щомісячна інформація за формою ЛП-2 не направляється. За підсумками пожежонебезпечного періоду поточного року інформація надається в порядку, викладеному в пункті 7.

10. Узагальнену інформацію за формами ЛП-2 та ф. 4 - електронною поштою - ДП «ЛІАЦ» надає Відділу охорони і захисту лісів Держлісагентства до 10 числа місяця, наступного за звітним.